



陈宝国(左)和儿子陈月末

本报综合消息 讲述新中国60年农民奋斗历程的60集电视剧《老农民》将于12月22日登陆北京卫视跨年播出，在首播发布会上，被称为“无敌老冤家”的陈宝国和冯远征现场分享了拍摄趣闻。在这部剧中，陈宝国还和儿子陈月末同台搭档，出演父子。

在发布会现场，陈宝国透露，他想演农民不是一天两天了，“我想在自己相对黄金期的时候，把工农兵这3个角色都演了，我们这一代人受的教育就是这样。”陈宝国饰演的牛大胆这个角色是他和高满堂用5年时间完成的。这5年时间，高满堂给他讲了很多农民、农村的故事，古今中外都包含其中，而且也说到了牛大胆这个人物，这些对陈宝国有很深的感染和感

悟：“首先，在百花齐放的今天，并没有一部给农民写的戏，由我来饰演这个角色是一种责任感；其次，牛大胆特别接地气，浑身带着土地味，是一个很可爱的人物。”

在拍摄前期，陈宝国做了大量功课，包括做农活、识农具。在6个月的拍摄期，陈宝国把自己关禁闭，“吃了6个月盒饭”，让自己放松，沉浸在牛大胆这个角色里，为了更贴近牛大胆的农民形象，他还剃掉了自己标志性的浓眉。

陈宝国的儿子陈月末在剧中饰演狗儿，也就是牛大胆的儿子。戏里，狗儿经常和牛大胆吹胡子、瞪眼睛，三句话不顺就掀桌子。

陈宝国称，完全没有见到过这样的陈月末，在家里他是一个特别温顺的孩子。



陈宝国父子演农民父子

**第一季“爸爸”又来了
王岳伦聚集五娃拍新片**

本报综合消息 第一季湖南卫视《爸爸去哪儿》拍成电影后，票房大卖。这似乎极大地“刺激”了其中一个导演爸爸——王岳伦。这不，自从不再做这档综艺节目后，他就开始筹备起了和《爸爸去哪儿》名字极为相似的电影——《爸爸的假期》，而且主角们也全是那一季的“爸爸和孩子们”。目前，该片已经在韩国、中国两地拍摄完成，12月10日，导演王岳伦率主演郭涛、张亮出席了本片在北京的定档与预告片发布会。据介绍，该合家欢电影将于2015年2月19日即大年初一全国公映。

发布会当日，博纳影业集团总裁于冬率先登台，为导演王岳伦送上“王牌”。于冬表示：“去年一部奇葩的电影，获得了奇葩的票房，今年这部电影的主演们再次聚首，用60天时间，完成了《爸爸的假期》这部诚意之作。《爸爸的假期》将成为2015贺岁档最大的黑马。”对于冬的期待，导演王岳伦表示自己并不紧张，他笑称他们几个爸爸从去年拍《爸爸去哪儿》的时候就因为“拍得不过瘾”而“一拍即合”地开始了筹备工作，所以准备得非常充分。而且还有郭涛这个“表演指导”在一旁帮助自己，所以对电影有绝对的信心。

(张漪)

**张默批捕三个月仍未起诉
或因案情复杂延长羁押**



张默

本报综合消息 被批捕已3个月，但涉嫌容留他人吸毒的张默仍无被起诉的消息，因法律规定嫌疑人从被批捕到被起诉的时限一般不能超两个月，张默是否被超期羁押，个中有何缘由等问题，引起不少人关注。

对此，有法学专家和律师表示，据刑法规定，若案情重大复杂，嫌疑人的侦查羁押期可延长，张默可能就因此暂未被起诉。

今年7月底，北京警方证实著名演员张国立之子张默因容留他人吸毒罪被拘留。8月29日，北京海淀公安分局正式向海淀检察院提请对张默批准逮捕，9月4日，海淀检察院通报，该院因涉嫌容留他人吸毒罪对张默正式批准逮捕。但是时至今日，距离张默被批准逮捕已经3个多月，该案仍无进一步的官方消息。同时，房祖名于9月17日被东城区检察院批准逮捕，至今亦尚无消息。而对比此前案例，选秀歌手李代沫曾于今年3月18日因容留他人吸毒罪被拘留，4月16日被逮捕，5月9日便被提起公诉。

为何张默和房祖名从批捕到公诉时间如此之长？北京盈科律师事务所刑事部主任易胜华、中国公安大学侦查学院副教授张黎均表示，根据刑法的相关规定，重大复杂案件可以延长侦查羁押期限。

易胜华分析，按照法律规定，刑事拘留最长羁押期限为37天批准逮捕，逮捕后到起诉有两个月的侦查羁押期，其间还可以延长一个月，如果案件比较重大复杂，还可以再延长两个月。按照最高5个月的期限，目前的时间段仍在法律所规定的期限范围内。

(新京)



“锋菲”砸1.1亿元买香港爱巢 柏芝开腔：衷心祝福

本报综合消息 王菲、谢霆锋在香港恩爱合体后，12月10日已双双飞回北京，不过这对超级爱侣话题仍不断。当日先抵达机场的王菲戴黑超，一如既往拿一杯咖啡，背着红色学生书包。见到记者时仍不免面露错愕神情。当被问及是否与谢霆锋一起返北京等一连串问题时，王菲一贯低调作风，没有开口回应提问，在记者的“护送”下走到柜台办理登机手续。看到谢霆锋并未现身机场，王菲掏出手机发起信息。屏幕上收件人名为“nic-king”，而谢霆锋的英文名正是Nicholas，继而王菲向“nic-king”发问：“有车跟你吗？”语气像是在关心谢霆锋是否有被媒体追访。王菲称谢霆锋为“king”，王菲配皇帝，非常合衬！不过王菲见到记者不停拍摄自己玩手机，即示意不要拍照，没等谢霆锋现身就赶快入闸，并向记者挥手道别。

王菲上周五抵港，先独自去中环扫货，晚上谢霆锋搭保姆车接她会合，一同返回他家，记者上前访问，她用背包遮脸，谢霆锋在旁偷笑，她随即用背包轻打他，陷入打情骂俏两人世界。巧的是，当天张柏芝也在香港血拼，记者问她怎么看“菲锋复合”，她一开始装没听到不回应，再问她是否送上祝福，她就正正经经地说了句：“会会会，衷心地祝福！”原来她当时在买圣诞礼物，送了经纪人名表，经纪人也在微博晒了照。

至于为何王菲后来去赵薇家留宿，报道引用知情人士说法：“柏芝说要去找霆锋，想聊一下两个儿子的事情，霆锋为免麻烦，才让王菲去赵薇家过夜。”“菲锋”之后一同拜访陈家瑛时重现世纪牵手，其实也是参观未来爱巢，据香港地产界人士透露，陈家瑛2011年以1.17亿港币(约9300万元人民币)买下浅水湾这间寓所，近日有望以1.4亿港币(约1.1亿元人民币)脱手，而买家正是“菲锋”，为了成全好友恋情，陈家瑛情愿薄利割爱。

(新文)

著名舞蹈艺术家资华筠病逝

本报综合消息 与病魔抗争近20年的著名舞蹈表演艺术家、理论家资华筠因病医治无效，于12月9日晨在京去世，享年78岁。

资华筠原籍湖南，1936年出生于一个高级知识分子家庭。其父资耀华是著名的银行家和金融学家，姐姐资中筠是中国社科院美国研究所原所长；妹妹资民筠是中国艺术研究院比较艺术中心副研究员。

资家3姐妹从小学习外语、钢琴、芭蕾。尽管姐姐读清华，妹妹上北大，但资华筠最早成名，她中学时就因表演芭蕾舞《天鹅湖》而上过报纸。

1950年，资华筠进入中央戏剧学院舞蹈团开始职业舞蹈生涯。不久进入中国青年文工团，参加第三届（柏林）世界青年联欢节

舞蹈比赛，以藏族舞蹈《春游》获金奖。1952年至1987年资华筠历任中央歌舞团独舞、领衔演员、艺术委员会副主任等。作为新中国第一代舞蹈家，她首演了《飞天》、《孔雀舞》、《长虹颂》、《思乡曲》、《金梭与银梭》等经典舞蹈，成为新中国舞蹈的标杆。

1987年至1999年，资华筠担任中国艺术研究院舞蹈研究所所长。她创建“舞蹈生态学”，对舞蹈本体特质的科学化分析、民族文化特异性研究以及艺术与人文、自然学科相结合进行多方探索。著述有《舞蹈生态学导论》、《黛尔勃西荷拉遐想——舞蹈艺术欣赏》、《舞艺·舞理》、《舞思》等。

2012年，资华筠获得中国舞蹈“荷花奖”中国舞蹈艺术终身成就奖。

(京晚)

